   «Школа компетенций»  -  информационно - образовательный проект ГАУЗ «Городская поликлиника №20», основной целью которого является повышение уровня знаний, навыков, компетенций сотрудников поликлиники по направлениям их деятельности .  Проект реализуется с января 2022 г. Руководителем направления  является врач-кардиолог Гарипова Разиля Рависовна. Школа компетенций создана с целью формирования образовательного пространства, обеспечивающей развитие интеллектуального потенциала сотрудников. 
  Основные направления деятельности Школы компентенций: общеклиническое направление, эпидемиологическая служба, клинико-экспертное, профилактическое, акушерско-гинекологическое направление, сестринское дело, охрана безопасности труда, информационные системы, экономическое, психологическое направление, внебюджетная деятельность, медицинская статистика, кадровая политика, организационно-методическое направление. 
Обучения в рамках Школы компетенций проводятся в форме лекций, семинаров, круглых столов, конференций и практических тренингов. Особенностью нашего проекта является закрепление знаний с помощью презентаций и обучающих видеороликов, а также анализ знаний и умений, которые получили участники образовательного процесса на определенном этапе. 
Спикерами выступают наиболее опытные, компетентные и квалифицированные сотрудники нашей поликлиники, а также преподаватели теоретических и клинических кафедр высших учебных заведений.
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